

## トレアキシン点滴静注液 承認 オンライン説明会

## 謹啓

清秋の候 先生方におかれましてはますますご清祥のこととお慶び申し上げます。また平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、この度「トレアキシン」の液剤である「トレアキシン® 点滴静注液100mg/4mL」(RTD製剤)が承認されたことに伴い、 製品特性をご紹介する機会を企画いたしました。ご多用中とは存 じますが、ぜひご参加下さいますようお願い申し上げます。

敬具

日時

2020年

10月21日(水) 15:00~15:20

**URL** 

## https://zoom.us/j/97246491712

## 個人情報の利用目的

ご入力いただいた情報は、個人情報保護の取り扱いについて (http:www.symbio-med-pro.com/contents/privacy\_policy/) に記載している目的以外には使用いたしません。

シンバイオ製薬株式会社は、保有する全ての個人情報の適切な取り扱い、 機密保持の徹底のため個人情報保護方針を制定し、役員、従業員に周知徹底する とともに、誠実に履行します。

ご視聴に関するお問い合わせ シンバイオ製薬㈱ 石川隆浩 携 帯:080-9193-5164

e-mail: tishikawa.ti11@symbiopharma.com

RTD製剤に関するお問い合わせ シンバイオ製薬㈱ 医薬情報センター 0120-481-055

受付時間: 9:00-17:30 (土日・祝日除く)

製品紹介

シンバイオ製薬株式会社

「トレアキシン®点滴静注液100mg/4mLの紹介」



形 式:各先生方の個人PCより参加いただけます

Zoom:シンバイオ本社より配信いたします